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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Καταδίκη της εκδικητικής δρομολόγησης απόλυσης εργαζομένου στο ΕΚΠΑ 

 

  

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. δηλώνει ξεκάθαρα προς κάθε κατεύθυνση ότι η στάση 
συμπαράστασης  της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης και της ΑΔΕΔΥ, στα αιτήματα και τις θέσεις των Φοιτητών και 
καθηγητών που κατά πλειοψηφία τάσσονται κατά της ιδιωτικοποίησης των ΑΕΙ, είναι 
καθόλα νόμιμη και αυτονόητη. Kαταδικάζει τη δρομολόγηση ΕΔΕ με σκοπό την 
εκδικητική απόλυση εργαζομένου συνδικαλιστή και επιβολή κυρώσεων σε λοιπούς 
παριστάμενους στις κινητοποιήσεις. 
 
Η διαδικασία παράκαμψης των αγώνων των φοιτητών και καθηγητών μέσω της 
τηλεεξέτασης είναι αυτή που είναι αμφίβολης νομιμότητας, καθώς δεν συντρέχουν 
λόγοι ανωτέρας βίας (πανδημία κλπ), ενώ και η ίδια η διαδικασία των ηλεκτρονικών 
εξετάσεων που είναι εύκολα διαβλητές, κατά γενική ομολογία, δίνει μια πρόγευση 
για τα μελλούμενα στα ιδιωτικά ΑΕΙ που μόνα τους θα αποφασίζουν τον τρόπο και 
τον τόπο εξετάσεων και πιστοποιήσεων νέων επιστημόνων ! 
  
Η περιφρούρηση των αποφάσεων Γενικών Συνελεύσεων είναι μέρος των αποφάσεων 
αυτών και εφόσον ήταν συμβολική, πρέπει ως τέτοια να αντιμετωπίζεται  και όχι σαν 
διοικητικό παράπτωμα βαριάς μορφής, ή εγκληματική πράξη. 
  
Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. καταδικάζει την πρακτική της αντεκδίκησης και της εκ προοιμίου 
καταδίκης στοχευμένα ενός ατόμου και δη αιρετού μέλος Ομοσπονδίας, ζητά άμεσα 
την ανάκλησή της  και όπως έχει δηλώσει με Δελτίο Τύπου τάσσεται ενάντια στα 
Ιδιωτικά ΑΕΙ και υπέρ της αναβάθμισης των δημοσίων ΑΕΙ, που έχουν ήδη διακριθεί 
σε παγκόσμιο επίπεδο. 
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Για το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. 

 

 

 

 

               Πρόεδρος Γενικός Γραμματέας 

  

      Μάλλιαρης Χρήστος 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Ζήσης Αθανάσιος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σύλλογοι – Μέλη της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ.  

 

Σ.Π. Ε.Ι.Ε., Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΙΕ), 

Σ.Π. Ε.Ι.Π., Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ (ΕΙΠ.) 

Σ.Ε. Ι.Τ.Ε., Ίδρυμα Τεχνολογίας & Έρευνας (ΙΤΕ) 

Σ.Ε. Ε.Κ.Ε.Τ.Α., Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) 

Σ.Ε. Ε.ΚΕ.Β.Ε. «Φλέμιγκ», Ερευνητικό Κέντρο Βιοϊατρικών Επιστημών Α.    

       Φλέμιγκ (Ε.ΚΕ.Β.Ε.) 

Σ.Ε. Ι.Τ.Υ.Ε. «Διόφαντος», Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων  

       (ΙΤΥΕ «Διόφαντος») 

Σ.Ε. Ε.Κ. «Αθηνά», Σωματείο Εργαζομένων στο Ερευνητικό Κέντρο «Αθηνά» 

Σ.Ε. Ι.ΙΒ.ΕΑ.Α., Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) 

Σ.Ε. Ε.Κ.Τ. , Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης 


